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1. Feladat (Kidolgozasi id6igénye kb. 5 * 0,15 = 0,75 6ra =35 * 3 pont = 15 pont.)

1a) Milyen részekbdl épiilnek fel a konyvvizsgilati standardok? Mi a tartalma az elsé és
az utolsé résznek?

Ih) Mi a kiilonbség a megitélés szerinti és a kivetitett hibas allitas kozott?

1c¢) Milyen korldtai vannak az abszolit bizonyossagnak?

1d) Mikor sziikséges mdédositani az Atfogd kényvvizsgalati stratégidt és a kinyvvizsgalati
tervet?

Ie) Sorcljon fel néhany ellenérvet az EU aj, 2013/34. szami szamviteli iranyelvének
alabbi kijelentésével szemben!
A kisvéllalkozdsok éves pénziigyt kimutatdsaira nem célszertt konyvvizsgélati
kotelezettséget eldirni, mivel az jelentds adminisztrativ terhet jelenthet a vallalkozasok e
kategdridja szamdra, és szamos kisvallalkozas esetében ugyanazok a személyek egyszerre
részvényesek €s vezetd tisztségviseldk is, ezért csak korlatozott mértékben van szitkség
harmadik személyek altali garancidra a pénziigyi kimutatasokkal kapcsolatban.”

2. Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb, 3 * 0,4 6ra=1,2 6ra =3 * 8 pont = 24 pont.)

2a) Jeldlje, hogy az aldbbi megallapitdsok melyike kapesolédik a 210., 230., 240., 450.,
560., 580., 706. és a 805, témaszami kényvvizsgdlati standard(ok) valamelyikéhez!

1. A konyvvizsgald csak az eredménykimutatds kdnyvvizsgalatara kapott megbizist.

2. A végleges konyvvizsgalati dosszié sszeallitdsanak befejezése utan a
konyvvizsgalénak semmilyen jellegl kényvvizsgalati bizonyitékot nem szabad
t6rolnie vagy eltavolitania a megdrzési idészak lejarta elott.

3. A kényvvizsgalonak azonositania kell minden, a pénziigyi kimutatasok
fordulénapja €s a konyvvizsgaldi jelentés datuma kozott bekdvetkezett olyan
eseményt, amely a pénziigyi kimutatdsok mdédositasat vagy az azokban vald
kizzétetelt igénvli.

4. A konyvvizsgalo szitkségesnek tarthatja, hogy a jelentésében olyan kérdésekre is
kitérjen, amelyek a felhasznalok szamara fontos lehet.

5. Ha a kiinyvvizsgélo olyan kiilénleges koriilményeket észlel, amelvek kérdésessé teszik a
konyvvizsgélat végrehaitdsét, akkor mérlegelnie kell visszalépését a meghizasatol.

6. A kdnyvvizsgaldnak irdsbeli nyilatkozatot kell kérnie a vezetdstol,

7. A kényvvizsgalonak a konyvvizsgalat soran Ossze kell gytijteni azonositott hibds
allitasokat.

8. A kényvvizsgalonak meg kell szereznie a vezetés egyetértését arra vonatkozdan,
hogy elismert €s €rti, hogy felelds a pénziigyi kimutatdsoknak a vonatkozé
pénziigyi beszamolasi keretelvekkel 8sszhangban torténd elkészitéséért.
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2b) Allitson  6ssze egy konyvvizsgilati munkaprogramot a  Pénzeszkozok
kinyvvizsgalatival kapcsolatosan, az alabbi roviditéseket alkalmazva!

E ~ Eléfordulas E - Ertékelés, felosztis

L — Létezés P — Pontossag

T — Teljesség B — Besorolés, érthetéség, bemutatés
JK -~ Jogok és kdtelmek I —Idébeli elhatarolas

2¢) Melyek a kinyvvizsgaloi hivatis magatartdsi szabdlyai a kamara etikai szabalyzata
szerint, és mi azok lényege?

3. Feladat (Kidolgozasi id6igénye kb. 3 * 0,6 6ra = 1,8 éra=3 * 12 pont = 36 pont.)

3a) Ont biztik meg egy konszolidildsba bevont — anyavillalatnak nem minésiilo —
»Megy a szekér” Kft. 2013. évi éves beszamoldjanak konyvvizsgilataval. A
vallalkozas alibbiakban megadott eljarasairél allapitsa meg, hogy elfogadhaté-e
vagy sem! A ,,Nem elfogadhat6” valasztisit indokolja is meg!

1. A kft. egyszerisitett éves beszdmolot allitott Sssze.

2. Bar arukészleteirdl év kozben sem mennyiségi, sem értékbeni
nyilvantartast nem vezel, a leltdrozast mégis az {izleti év
mérlegfordulénapjat megeldzd negyedévben végezte el

3. A targy év soran 20 000 eFt terven feliili értékcsokkenést szdmoli el a
folyamatban lévé beruhizasai utan.

4. Ev kozben attért forintos kényvvezetésrdl devizasra.

A részesedések kdzbtt mutatja ki azt az tizletrészt, amelyhez Ggy jutott
hozza, hogy a targyévben 2 500 eFt-ért megvasérolta egy 3 000 eFt
Jegyzett t6kéjli és - 500 eFt sajat tokéjli kit. 100%-4t.

6. Képzése utani 3. évben kivezette a negativ lizleti vagy cégériéket, mert
az alapjiul szolgdld részesedést idékozben értékesitette,

7. Atarsasag a finanszirozasi cash flow-ban mutatja ki a bevont sajat
részvény, fizletrész névértékét,

8. Tozsdén kiviili azonnali ligyletként mutatja ki a tarsasag a deviza-
tigyletkotést kovetd ket munkanapon beliil teljesitett értékpapir
csereiigyletet.

9. A tdke megfelelésségének vizsgdlatakor a tarsasag figyelmen kiviil
hagyta a killfoldi pénzértékre szold eszkdzok és kotelezettségek év
végi atértékelése miatt elszamolt dsszevont arfolyamveszteséget.

10. Egyéb bevételként szamolta ¢l a tarsasig a hat hdnappal a beszerzése
utan értékesitett tesztautot.

11. A kiegészitd mellékletben nem indokolta a tarsasag a negativ iizleti
vagy cégérték 5 évnél hosszabb idé alatti leirasat.

12. Fiiggt kotelezettségek kdzott mutatja ki a tirsasdg a hataridds
addsvételi Gigyleteit.
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3b) Milyen gazdassigi események és milyen egyéb, jarulékos kiriilmények vethetik fel a
pénzmosis megtérténtének lehetoségét? Kérjiik, mindegyiket rividen értelmezze is!

3c) Mivel foglalkozik &és mit ir ¢l6 a 320, témaszami magyar Nemzeti Konyvvizsgilati
Standard?

4. Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb. 0,8 éra =4 * 4 pont = 16 pont.)

Milyen konyvvizsgaléi jelentést adna ki az aldbb leirt tényadllasok esetében? Vilaszat
rividen indokolja, és ha sziikséges, fogalmazza meg a mindsitést indokolé szakaszt! A
lényegességi kiiszobériék legyen mind a négy feladatpontnal a mérlegfGisszeg 2 %-a,
mérieghkészités napja pedig aprilis 15. Kérjiik, azt is mutassa be, ha a kinyvvizsgalénak
egyéb teenddje van! Az a) esetben irja le a kinyvvizsgaléi vélemény szovegét is!

a) Az On 4ltal kbnyvvizsgalt 800 000 eFt mérlegféisszegii ,,Csendélet” Kft.-nél megallapitotta,

hogy a szallit6i folydszamla analitika fordulonapi zaré egyenlege 40 000 eFt-tal alacsonyabb,
mint a szallitokkal szembeni kotelezettségek fokonyvi értéke a fordulonapon, Ennek oka,
hogy a folyészamlaban a szamlak a beérkezés datumanak megpfelelé idészakban jelennek
meg, mikézben a fokdnyvben a szamlan szereplé teljesités iddszakaban. Az eltérést a janudr
elején beérkezett, decemberi teljesitésii szamlak okozzak.
Ezen kiviil kft. a 2012, évi egyszeriisitett éves beszamoléja mérlegébe 12 000 eFt beszerzési
értéken allitotta be azon készleteit, amelvek a fordulonap eldtt bekivetkezett karesemény
miatt megsériiltek, és a fordulénap és a mérleghészités napja kozott 2 000 eFt-ért
értékesitette.

b) Az On altal kinyvvizsgalt 600 000 eFt mérlegfoisszegii ,Zavaros” Kft. valamennyi eredeti
szamviteli bizonylata a NAV-nal van egy folyvamatban lévé adéhatiosagi ellenérzés miatt, A
konyvvizsgilatra vonatkozd megbizisi szerzddés alapjan a mai napi kel a kényvvizsgilatot
befejeznie és a konyvvizsgaldi jelentést kibocsatania. A tirsasag vezetése a kizardlag a
kényvviteli szoftverben rendelkezésre alio adatok alapjin nem tudta dsszeallitani az éves
beszamolot.

¢) Az On dltal kényvvizsgalt 300 000 eFt mérlegféisszegii ,,Kgé” Kft. altal a fordulénapon
végrehajtott készletleltar teljes dokumentacidja a kovetkezé év méarciusaban bekivetkezett
tiizeset miatt megsemmisiilt. A tdrsasag a megsemmisiilés el6tt feldolgozta a
leltardokumentumokat, azaz azokat kiértékelte és a készletek (druk) ez alapjan szimitott
értékét a konyvekben megjelenitette. A tarsasag a készletekrd! folyamatos mennyiségi és
értékbeli nyilvantartast nem vezet. On a leltirfelvételen jelen wvolt, a leltarfelvétel
megbizhatésagaval kapcsolatosan nem tett megallapitasokat, azonban a kényvvizsgilat
céljdra a leltdrozas soran az On altal ellendrzétt leltirdokumenticié jelentds része nem all a
rendelkezésére, azaz a leltdrdokumenticiét nem tudta Osszevetni a készleteknek a
fordulomapi konyv szerinti mennyiségével, A kinyvvizsgalatra vonatkozd megbizasi
szerz6dés alapjan a mai napon kell a konyvvizsgalatot befejeznie és a konyvvizsgaldi
jelentést kibocsatania a tarsasag vezeiése altal a kinyvviteli szoftverben rendelkezésre 4llg
adatok alapjan osszedllitott éves beszamolérol. Az druk a mérlegfodsszeg 10%-4t teszik ki.

d) On a c¢) pontban emlitett tirsasig kivetkezd, 2013. évi beszamoléjat vizsgalja, és a )
pontban ismertetett helyzet az el6z6 iddszaki éves besziamolé On altal végzett
kiinyvvizsgalata sordn allt fenn. A kovetkezdé idGszakban a készletekkel kapcsolatos iij
megallapitist nem tett. Az elozd évhez képest a kivetkezdé év mérlegfodsszege és az
értékesités netto drbevétele a tizszeresére emelkedett.
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5. Feladat (Kidolgozasi id6igénye kb. ,45 éra = 9 pont.)

Jeldlje bekarikdzassal a helyes valaszt! Egy kérdésen beliil csak egy jo valasz lehet. Ha ennél tobbet
karikéz be, akkor minden t&bblet karikéért minusz 1 pont levonas jar.

1.

Az 4j Polgari Toérvénykonyv (a 2013. évi V. tbrvény) melyik kifejezést nem hasznilja a
kényvvizsgalora?

a) Allandé kényvvizsglé,

b} Kamarai tag kényvvizsgalo.

¢) Egyedi kbnyvvizsgald.

d) Kirendelt kbnyvvizsgalo.

¢) Nincs jo valasz az a-d pontok kozdtt.

Készithet-e mikrogazdalkoddi beszamolot az aldbbi tarsasag?

a) Két egymdst kdvetd tizleti évben a mérleg forduldnapjan a mérlegfédsszege és az értékesités
nettd arbevétele meghaladta a 200 mFt-ot.

b) Jogszabaly alapjan kdnyvvizsgalatra kotelezett.

¢) A tarsasdgnal — tulajdonosi dontés alapjan — kényvvizsgaldt valasztottak.

d) Két egymast kovetd lizleti évben a mérleg forduldnapidn a mérlegfodsszeg és az értékesités
nettd arbevétele 150 és 200 mFt koziit volt és a foglaltkoztatottak dtlagos [étszdma a 12 10,

e) Nincs j6 valasz az a-d pontok kozatt.

Mely vagyonrészek értékelheték valos piaci értéken?

a) értékpapir kdlesonbevétele miatt fennalld kételezettség,
b} Tartés leanyvallalati lizletrész.

c) Visszavasérolt sajat részvény.

d) Arura vonatkozo leszallitas ligylet,

e) Nincs jé valasz az a-d pontok kozott.

Ki lehet egy beolvadas vagyonmérleg tervezetének kinyvvizsgaléia?

a) Aki az elmult két Gizleti évben csak vagyonértékelést végzett az Srintett cégeknél,

by Akiaz elmilt két Gizleti évben 4lland6 kdnyvvizsgildja volt az egyik érintett cégnek.

c) Aki az elmilt két iizleti évben az érintett cégek egyikénél egy el6zd 4talakulas végleges
vagyonmérlegét kdnyvvizsgalta.

d) Aki az elmalt két évben sziineteltetd statuszban volt, és a beolvadas napjan lett ismét aktiv
kamarai tag.

e) Nincs jo valasz az a-d pontok kozott,

Mely megallapitis igaz a kinyvvizsgidloi kozfeliigyeleti hatdsagra?

a) Onfinanszirozo.

b) Elvégzi a kozérdeklddésre szamot tartd gazdalkoddk kényvvizsgalatat ellatd konyvvizsgaldk
mindségellendrzését.

¢) Egy hét fos bizottsag.

d) Feladatai ellatasdhoz szakértdt nem vehet igénybe.

e) Nincs j6 valasz az a-d pontok kizétt.

Hany darab magyar Nemzeti Konyvvizsgalati és Mindségellenérzési Standard van
hatalyban?

a) Otvennél t&bb.

b) Harmincnal kevesebb.

¢} Az ezer alatti témaszamu konyvvizsgalati standardok szama negyvennél tébb.

d} Azegyeb szolgaltatasokra vonatkozo standardok szama tiznél kevesebb.

e} Nincs j6 valasz az a-d pontok kozétt,
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7. Mi szamit a Biintetd Torvénykonyvrdl szolé 2012, C. tdrvény szerint a megbizhaté és valds
képet lényegesen befolyasols hibanak?

a)

b)

<)

d)

e)

Amikor a hiba feltardsanak évében az ellendrzések sordn -~ ugyanazon évet érinten —
megallapitott hibak, hibahatisok eredményt, sajit t0két novelG-cstkkents értékének egyiittes
(eldjeltdl fiiggetlen) Osszege meghaladja az ellendrzitt tizleti év mérlegfGOsszegének 2%-at.
Amikor egy adott iizleti €vet érintden feltart hibak és hibahatasok — eredmenyt, sajat tokeét
novelé-csdkkentd — értékének egyiittes, eldjeltdl fliggetlen dsszege meghaladja az 1 milli6 Ft-
ot.

Amikor a hibak és hibahatdsok kévetkeztében a hiba feltarasanak évét megeldz tizleti
¢v mérlegében kimutatott sajat toke legalabb 20%-kal valtozik.

Amikor egy adott iizleti évet érintden feltart hibdk és hibahatdsok — eredményt, sajat tokét
ndveld-csokkentd — értékének egylittes, eldjeltdl fiiggetlen Osszege meghaladja a hiba
elkovetésének iizleti évére vonatkozo szamviteli beszamoloban kimutatott netté arbevétel ég
mérlegféosszeg 20%0-4t is.

Nincs jo valasz az a-d pontok kozott.

8. Milyen hatarértékeken nem haladhat meg a kiivetkez6 hirom mutatdéérték kézill barmelyik
ketté az 0j EU-s szamviteli irdnyelv szerinti kisvallalkozasi besorolasnal?

a)
b)
c)
d)

e)

Mérlegfttsszeg a 350 000 eurdt, nettd drbevétel a 700 000 eurdt, az lizleti évben
atlagosan foglalkoztatottak szama a 10 fot.

Mérlegfotsszeg a 4 000 000 eurdt, nettd arbevétel a 8§ 000 000 eurdt, az tizleti évben
atlagosan foglalkoztatottak szdma a 50 fot.

Meérlegfodsszeg a 6 000 000 eurdt, nettd arbevétel a 12 000 000 eurdt, az lizleti évben
atlagosan foglalkoztatottak szdma a 100 fét.

Meérlegfédsszeg a 20 00 000 eurdt, nettd drbevétel a 40 000 000 eurdt, az tizleti évben
atlagosan foglalkoztatottak szdma a 250 {61,

Nines jo valasz az a-d pontok kozitt,

9. Fejlesztési tartalék terhére beszerzett targyi eszkiz
a) nem lehet haszndlt.
b) -t nem lehet négy éven belil eladni.
¢) nem lehet kisértékil.
d) nem lehet befejezetien.
e) Nincs jo valasz az a-d pontok kizott.




